

Mikrobiološko neorgansko đubrivo

- F1** Mycorriyzae -Trichoderma spp1 ×106 × g-1
Rhizosphaera bacteria- 0,5 × 108 × g-1
- NEM 2** Gvožđe (Fe) rastvoreno u vodi – 2,0% p/p

Osobine i način delovanja:

Furos Twin (F1 + Nem 2) je mešavina različitih komponenti koje mogu podstaći brz razvoj korenovog sistema i snažan rast cele biljke. Primena ovog đubriva omogućava da se biljka na najbolji način bori protiv štete izazvane biotičkim i abiotičkim negativnim faktorima (biljne bolesti, insekti, nematode, stres životne sredine,...). Posebno je izražen uticaj na smanjenje broja nematoda u zemljištu. Furos Twin je đubrivo ali je u oledima pokazao bolji uticaj na smanjenje broja nematoda od nekih klasičnih nematocida. Komponente koje se nalaze u proizvodu se apsorbuju od strane korena biljke i brzo se pretvaraju u energiju koja je gajenoj biljci neophodna za:

- rast i umnožavanje korenovih dlačica čime se stvara povećana sposobnost biljke za apsorpciju (upijanje) vode i hranjivih materija.
- sposobnost sinteze supstanci potrebnih za aktiviranje metaboličkih procesa za proizvodnju lignina, celuloze i drugih važnih materija.
- aktivni transport hranjivih materija iz zemljišta do korena i biljke.

Proizvod se uvek primenjuje uz pomoć sistema za navodnjavanje.

Furos Twin postiže svoju najveću efikasnost kada se primenjuje u vreme intenzivnog razvoja korenovog sistema. Proizvod se uvek primenjuje zajedno Furos Twin (F1 + Nem 2).

Preporuke i napomene vezane za primenu:

Jagode, povrće: po presađivanju u dozi od od 1,5-2 l/1000 m². Ponoviti tretman posle 4 nedelje u dozi od 1-1,5 l/1000 m². Na kulturama dužeg ciklusa razvoja potrebno je primeniti još jednu treću aplikaciju, posle 4-6 nedelja, u dozi od 1-1,5 l/1000 m².

Šargarepa, krompir, industrijski paradajz: dve aplikacije u dozi od 10-15 l/ha. Prvi tretman posle presađivanja, drugi tretman 3-4 nedelje kasnije (paradajz i šargarepa, krompir). Ovi tretmani mogu biti u kombinaciji sa herbicidima.

Golf i sportski tereni: nakon seve u dozi od 15 l/ha. U kasnijim godinama, primenjuje se najmanje dva puta godišnje. Prvi tretman u proleće a drugi na kraju leta ili početkom jeseni.

Voćke i citrusi: prvi tretman na proleće u dozi od 10-20 l/ha; drugi tretman na leto u dozi od 10 l/ha.

Ukrasne biljke i šumsko drveće: primenjuje se u dozama od 10-20 L/ha po aplikaciji. Za primenu u saksiji ili kontejner gajenim kulturama 10-15 ml/ biljci.

Napomena: upotreba pesticida (fungicidi, nematocidi, insekticidi) može dovesti do promene mikrobioloških svojstava proizvoda što dovodi do ometanja i gubitka efikasnosti. Preporučujemo da se izbegne hemijska primena u mešavini i treba da se napravi pauza između primene pesticida i Furos Twin-a najmanje 7 dana.

Nema karencu i nema uticaja na plodored.

Pakovanje: 1 lit, 5 lit

